## В Сарапуле полицейские приняли участие благотворительной акции «Сдал кровь – спас жизнь!



В преддверии Всемирного Дня донора, который ежегодно отмечается 14 июня, сотрудники полиции, совместно с членами Общественного совета при ММО МВД России «Сарапульский» приняли участие в благотворительной акции и безвозмездно сдали более 4 литров крови.

Мероприятие проводилось 2 июня 2016 года в ходе планового выезда республиканской станции переливания крови. Забор крови производился на базе Сарапульской городской поликлиники №3.

По словам сотрудников полиции и членов

Общественного совета, принявших участие в акции, они надеются, что их кровь может спасти жизнь и сохранить здоровье совсем незнакомых людей как в мирное время, так и при чрезвычайных происшествиях.

Инспектор направления по связям со СМИ